

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB - 10.01.2019 Numéro de publication: HR02-1004538500

Canton: VD

Entité de publication:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Chem Aviation SA, Rolle

Chem Aviation SA [de] Chem Aviation AG [en] Chem Aviation Ltd Avenue des Uttins 3 1180 Rolle

IDE: CHE229556555

Forme juridique: Société anonyme

Siège: Rolle

Chem Aviation SA, à Rolle, CHE-229.556.555 (FOSC du 31.07.2018, p. 0/4391525). Statuts modifiés le 20 décembre 2018 sur des points non soumis à publication. Selon déclaration du 12 décembre 2018, la société n'est pas soumise à une révision ordinaire et renonce à une révision restreinte. PricewaterhouseCoopers SA (CHE-390.062.005) n'est plus organe de révision.

Précédente publication dans la FOSC:

Date de la publication dans la FOSC : 31.07.2018

Remarques:

Cette annonce est publiée sur la base d'une modification non précisée

La mutation de l'entité juridique mentionnée a été effectuée dans le registre du commerce.

Publication selon les art. 9 et 35 ORC. Registre journalier no 207 du 07.01.2019

Registre responsable: Registre du commerce du Canton de

Vaud